Pregunta: 147

Competencia: Uso comprensivo del conocimiento cientifico
Eje tematico: Cambios quimicos

El oxigeno se combina con muchos no metales para formar 6xidos covalentes. El
carbono se quema en oxigeno para formar mondéxido de carbono y/o diéxido de
carbono segun las siguientes ecuaciones:

2C + O, > 2CO
C + 0O, >CO,;

(Exceso de C y O, limitado)
(Exceso de O,y C limitado)

Las estructuras de Lewis, corresponden a representaciones simbdlicas de todos
los electrones de valencia de los elementos, que estén conformando un
compuesto. De esta manera si el oxigeno esta ubicado en el grupo VIA de la
tabla periodica y el carbono en el IVA, la estructura de Lewis para el diéxido de
carbono, CO,, sera
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